
Rise of Olympus 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve 
imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije 
naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Rise of Olympus je videoautomat koji se igra na ploči s 5 x 5 polja. Simboli padaju sve niže na ploči te formiraju 
dobitne kombinacije. Dobitak osvajate ako se 3 ili više istih simbola pojavi u nizu, vodoravno ili okomito. Svi su 
reci i stupci aktivni, a isti simboli mogu sudjelovati u više dobitnih kombinacija. 

Dobitne se kombinacije nakon isplate uklanjaju s ploče, a preostali simboli padaju niže čime se omogućuje 
formiranje novih dobitnih kombinacija. Zamjenski Wild simbol pojavit će se kao srednji simbol kada se dobitna 
kombinacija od 3 simbola ukloni s ploče. Množitelj dobitaka raste sa svakim padom. 

Rise of Olympus uključuje Wild simbol (novčić), tri popratna bonus simbola (kaciga, trozubac i munja) te lica 
Zeusa, Posejdona i Hada, kada je bilo koja kombinacija tri simbola dobitna. Zamjenski Wild simbol može 
zamijeniti bilo koji drugi simbol kako bi se osvojile dobitne kombinacije. Kada na ploči ostanu samo Wild 
simboli, oni se također skidaju s ploče, čime se aktiviraju besplatne vrtnje! 

Bonus igra Božja ruka može se aktivirati u rundama koje ne završe dobitkom. Ovisno o tome koji je aktivni bog 
prikazan na desnoj strani zaslona, aktivirat će se određena moć. Božja ruka pomaže u stvaranju potencijalnih 
dobitnih kombinacija. Postoje ukupno tri moći Božje ruke, po jedna za svakog boga. Te moći jesu: 

Had: Jedan (slučajno odabran) komplet simbola pretvorit će se u drugi simbol. 

Posejdon: Na ploču će se dodati jedan ili dva Wild simbola. 

Zeus: Dva kompleta simbola uništit će se i maknuti s ploče. 

Bonus igra Bijes Olimpa aktivirat će se kada se mjerač prikazan na zaslonu potpuno napuni. Ovaj mjerač puni 
se samo kroz dobitne kombinacije simbola bogova. Wild simbol može biti dio tih kombinacija. Sve ostale 
kombinacije neće puniti mjerač. 

Mjerač se sastoji od 3 dijela. Vrijede sljedeća pravila: Kombinacija od pet istih simbola ispunit će sva 3 dijela 
mjerača, kombinacija od četiri ista simbola ispunit će 2 dijela mjerača, a kombinacija od tri ista simbola ispunit 

će 1 dio mjerača. 

Kada se mjerač napuni do kraja, a u vrtnji se ne osvoji ni jedan dobitak, igrač osvaja jednu besplatnu rundu. 
Množitelj padajućih simbola vraća se na početnu vrijednost. U bonus igri Bijes Olimpa igraju se uzastopne 
bonus igre Božje ruke – svaka sa svojim povezanim bogom. Njihov redoslijed isti je svaki puta kada se aktivira 
bonus igra Bijes Olimpa. Kada nakon svakog (u)pada simbola više nema dobitaka, aktivirat će se moć 
određenog boga i igra će se normalno nastaviti sve dok u nekoj vrtnji više ne bude dobitaka. Ovaj redoslijed 
radnji ponavlja se sve do kraja runde i odigravanja svih bonusa Božje ruke. Svi dobici računaju se i isplaćuju 
igraču prije početka sljedeće runde. 

Zatim se aktivni bog ponovno mijenja u svoju sliku na zaslonu prije početka bonus igre Bijes Olimpa. 

Uklanjanje svih simbola s ploče aktivirat će besplatne vrtnje. Odaberite jednu od 3 ponuđene opcije za igranje 
besplatnih vrtnji. Odabir Hada dodjeljuje 4 početne besplatne vrtnje, odabir Posejdona 5 početnih besplatnih 
vrtnji, a odabir Zeusa 8 početnih besplatnih vrtnji. Odabrana moć Božje ruke bit će aktivna za vrijeme 
besplatnih vrtnji, a aktivirat će se svaki puta kada nakon vrtnje dobitak nije osvojen – kako bi pomogla u 



lakšem stvaranju dobitnih kombinacija! Množitelj padajućih simbola ne resetira se između igraćih rundi za 
vrijeme trajanja besplatnih vrtnji i može narasti do čak 20 x! 

Bonus igra besplatnih vrtnji može se produljiti potpunim punjenjem mjerača na zaslonu, uz ista prije navedena 
pravila. Odabir Hada dodjeljuje 4 dodatne besplatne vrtnje, odabir Posejdona 3 dodatne besplatne vrtnje, a 
odabir Zeusa 2 dodatne besplatne vrtnje. Maksimalan broj besplatnih vrtnji je 20. Bonus igra Bijes Olimpa nije 
aktivna za vrijeme besplatnih vrtnji. Ako se za vrijeme besplatnih vrtnji isprazni cijela ploča, odmah osvajate 
dobitak u iznosu vašeg ukupnog uloga uvećanog za 100 x! 

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati 
gumbima plus i minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak 
određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. 

Radnje/potezi 

• Promjena uloga - Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe 
plus ili minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga. 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra 
automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

• Pokreni - Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. 

 


